

EJL võistlusametnike komisjoni koosoleku protokoll

kuupäev: 18.05.2017

koht: EJL

algus: 17:30

osalejad: Marko Saarlaid, Andrus Poksi, Sven Feofanov, Madis Ausman, Ott Kallas, Tõnis Kask

protokollija: Ott Kallas

Päevakord:

1. Võistlusametnike atesteerimine
2. Eesti MV sarja arutelu
3. Muud küsimused

Otsused:

1. Võistlusametnike atesteerimine

Komisjon vaatas läbi võistlusametnike taotlused

Otsus:

- Tõnis Kask: omistada rahvusliku kategooria võistlusjuht
- Tõnis Kask: omistada klubi kategooria kohtunik
- Tõnis Kask: omistada rahvusliku kategooria võistlussekretär
- Johanna Poksi: omistada klubi kategooria kohtunik

2. Eesti MV sarja arutelu

- arutati sarja info ja registreerimisinfo jagamist. Leiti, et on vaja teha lisateavitusi korraldava klubi ja EJL-i poolt.

- arutati sarja pöördemärkide nähtavust. Leiti, et on vaja suuremaid pöördemärke. Uurida uusi märke ülemisteks märkideks, Andrus saadab Hyeresi korraldajale kirja et saada teada märkide mõõdud, tootjad ja hinnad.

3. Muud küsimused

- arutati noorte võistlusametnike kaasamist. Eesti MV regattidel räägime treenerite koosolekul üleskutsest purjetajate seast uute võistlusametnike leidmiseks.

- arutati võistlusametnike riietuse loomist seoses rõivasponsori kokkuleppe sõlmimisega. Riietus võiks koosneda polosärgist, kaldajopest, EJL logo ja World Sailing Member logo, seljal EJL Official.

lõpp: 19:00

Marko Saarlaid

Eesti Jahtklubide Liidu võistlusametnike komisjoni esimees